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Vážení občané Novobystřicka, 
 

 oslava 830.narozenin města, která se uskutečnila v sobotu 20.srpna na náměstí, je už za námi a ti, kterým se 
líbila a rádi by na ní měli nějakou vzpomínku, si mohou na informačním středisku zakoupit DVD se sestřihem 
z celého dne. Nechybí na něm sestřihy z koncertů dechovky, P.Janů a Apples, dějinná mystifikace i půlnoční 
videodiskotéka. Zakoupit za výhodné ceny je možno i hrnky, tužky, škrabky na autosklo, odznaky či vlaječky – 
vše s logem 830.narozenin města. Je mou milou povinností poděkovat těm, kteří se o zdárný průběh velkolepé 
oslavy zasloužili – českobudějovickou agenturou Art4Promotion počínaje, přes P.Janovského, L.Březinu, 
kolegyně z Informačního střediska a Impuls centra, policisty z místního oddělení, pracovníky Technických 
služeb a konče třeba některými podnikateli, kteří netrucovali a otevřením svých provozoven přispěli k dobré 
náladě všech účastníků. 
 

 Rok města ale ještě nekončí a už se můžete těšit na další akce. Ve spolupráci s p. M.Khandlem ze Starého 
Města a kanceláří manželů Kynclových připravujeme jedinečnou výstavu historických fotek Nové Bystřice a 
okolí. Vystaveny budou sto i více let staré fotografie, k nimž se k některým pokusíme nafotit současný stav, aby 
si mohl každý uvědomit velké změny, kterými náš společný domov za poslední století prošel. Výstava bude 
zahájena vernisáží v den státního svátku ČR 28.října v prostorách městské knihovny a všechny milovníky 
nostalgických fotopohledů srdečně zvu k účasti. V prosinci se pak, jak už se stalo tradicí, můžete těšit na cyklus 
adventních pořadů a samozřejmě i adventní trhy, které se letos uskuteční v sobotu 17.prosince.  
 

Mgr. Jiří Zimola, starosta města 
 
 
 
 
 
 
 



Z jednání Zastupitelstva Města Nová Bystřice dne 14. 9. 2005 
 
 
 

- jednání se účastnilo 13 zastupitelů a 2 občané 
- starosta podal informaci o aktuálních akcích města: byl zbudován přechod přes koleje u domu paní 
Řežábkové; byly vyznačeny dva nové přechody pro chodce (Hradecká a Švermova ulice), pracuje se na opravě 
kanalizace a vodovodu v Nádražní a Opletalově ulici, práce budou zahájeny také v Polní ulici, kde se položí sítě 
pro nové domky.  
- zastupitelé schválili variantu úpravy prostoru před ZŠ 
- starosta informoval o jednáních o plánované opravě Švermovy ulice od křižovatky u pošty k čerpací stanici 
u hřiště 
- silnice na Slavonice se začne opravovat začátkem října a oprava potrvá dva týdny. Delší bude oprava mostu 
na Ovčárně – dva až tři měsíce 
- zastupitelé vzali na vědomí zprávu o průběhu opravy ZŠ a ocenili získání další dotace ve výši tři miliony 
korun 
- všemi hlasy byly schváleny rozpočtové změny a čerpání rozpočtu za 1-8/2005 
- na jednání se dostavila firma, která zajišťuje dodávku počítačové 3d mapy Novobystřicka, a zastupitelé byly 
seznámeni s mapou. Dále schválili podání společné žádosti s Heidenreichsteinem na propojení dat k posílení 
přeshraniční turistické nabídky 
- schválen byl místní Program obnovy vesnice a také Program regenerace MPZ N.Bystřice 
- zastupitelé se shodli na způsobu výstavby domů v lokalitě Na Zátiší a  
 
 
 

stanovili podmínky pro případné investory 
- projednány a schváleny byly administrativní záležitosti týkající se ZŠ (změna názvu a součásti organizace) 
- nebylo schváleno přistoupení k Nadaci Jihočeské cyklostezky 
- projednáno bylo několik žádostí občanů 
- zastupitelé se shodli na nejdůležitějších investičních akcích pro rok 2006 
- na základě vystoupení p.J.Kyncla se diskutovalo o možnostech spolupráce radnice s místními podnikateli 
      
vybráno ze zápisu  z jednání ZM  
 
 
 

Dobrá zpráva 
 

 V záplavě katastrof a tragédií, skandálů a afér, o kterých nás denně informují sdělovací prostředky, 
přinášíme zprávu dobrou. Po skoro dvou letech se chýlí ke konci největší a nejdražší investiční akce v novodobé 
historii města – oprava budovy základní školy. Při projíždění Hradeckou ulicí se to možná ještě nezdá, ale od 
současného hlavního vchodu od školní jídelny už je možné kochat se zbrusu „novou“ školou. Příjemné, sladké 
barvy (mimochodem – barevnost fasády vychází z původních barev budovy z roku 1903 a my tak vzdáváme 
hold našim předkům, kteří školu postavili), nová okna, střecha a pod ní byty, učebny, sál i kabinety. Termín 
dokončení celé akce je listopad 2005 a celkové náklady se v letošním roce vyšplhají na 15 milionů korun. Z nich 
ale díky úspěšné žádosti bylo městu ze státního rozpočtu přiděleno 10,4 mil., díky následnému velkému úsilí 
zástupců města se však dokonce podařilo docílit navýšení této dotace o další 3 miliony korun!!! Tato jednoduchá 
zpráva v podstatě znamená, že příspěvek města na celou rekonstrukci ZŠ bude namísto dříve očekávaných 5 
milionů pouhé necelé miliony dva! Dovolte tedy ještě jednou krátkou rekapitulaci: očekávané celkové náklady 
na rekonstrukci budovy ZŠ byly 33 milionů, z této částky se nám v průběhu dvou let podařilo získat 31,4 mil. 
korun ze státního rozpočtu, příspěvek města bude tak pouze cca. 1,6 mil. korun. Domnívám se, že uvedená čísla 
nepotřebují žádný další komentář a jsou dostatečně pádnou odpovědí všem těm, kteří nám před začátkem oprav 
nevěřili a snažili se zpochybnit, že nezískáme ani polovinu z celkových peněz a zadlužíme tím město. Jsem 
opravdu pyšný, že se nám tato akce podařila a že namísto tabulí, upozorňujících u školy na padající omítku, 
máme krásnou školu, do které snad děti budou chodit s o to větší radostí. 
 

 J. Zimola, starosta města 

 
 
 
 
 
 
 



 

Školní rok 2005/2006 
 

byl slavnostně zahájen ve čtvrtek 1. září 2005 
- učební dokumenty – 16 847/96-2 Základní škola 
- 354 žáků – 170 chlapců, 184 dívek 
- 18 tříd, 3 oddělení školní družiny 
- 23 učitelů – 5 mužů, 18 žen  
- změny v učitelském sboru: 
  - pí. Marika Hauserová – 5. A – návrt po MD  
 - sl. Dagmar Zobalová – 2. st (M, Ov) – místo p. Peška 
- 1 pedagogická asistentka u zdravotně postižených žáků 
3 vychovatelky školní družiny 
1 účetní školy 
5 provozních zaměstnanců 
7 kuchařek školní jídelny 
 

Důležité termíny: 
- podzimní prázdniny  
26. a 27. 10. 2005 
- vánoční prázdniny  
23. 12. 2005 – 2. 1. 2006 
- pololetní vysvědčení 
úterý 31. 1. 2006 
- pololetní prázdniny 
pátek 3. 2. 2006 
- jarní prázdniny 
13. – 17. 2. 2006 
- velikonoční prázdniny 
13. a 14. 4. 2006 
- závěrečné vysvědčení 
30. 6. 2006 
 

Plavecký výcvik: 
3. třídy 1. 12. 2005 – 9. 2. 2006 
4. třídy 2. 3. 2006 – 11. 5. 2006 
 

Školní mléko – odběr bude organizován po zjištění zájmu od října 2005 4x týdně, cena 3,50 Kč za 1 ks. 
 

Úpravy během prázdnin: 
 

- omítky + práce a opravy s tím spojené 
- vymalování – 2 třídy + opravy 
- opravy WC 
- rozvody pro televizi a internet 
- výměna desek lavic – 2 třídy 
- pravidelná běžná údržba 
 
Pro školní roky 2005/2006 škola organizuje následující kroužky:  

 

- dyslexie – pondělí od 7.00 hod. – pro integr. žáky – pí. Diwaldová 
- dyslexie – středa od 13.00 hod. – pro dys. žáky 1. st. – pí. Marušáková 
- dyslexie – středa od 13.00 hod. – pro dys. žáky 1. st. – pí. Vaňásková 
- NJ – pondělí od 11.45 hod. – pro 3. třídy – pí. Píchová 
- Čj – pondělí od 13.45 hod. – pro 9. třídy – pí. Rykrová 
- Čj – středa od 13.45 hod. – pro 9. třídy – pí. Rykrová  
- Čj – úterý od 14.00 hod. – pro 8. B – pí. Zíková 
- Čj – pátek od 12.30 hod. – pro 7. třídy – pí. Chalupová 
- čeština hrou – středa od 14.00 hod. – pro 6. třídy – pí. Diwaldová 
- M – úterý od 14.00 hod. – pro 9. B – pí. Krátká 
- M – středa 14.00 hod., čtvrtek 14.00 hod. – pro 8. třídy – pí. Krátká 
- M – úterý od 7.00 hod. – pro 9. A – p. Sotona 
- M – čtvrtek od 7.00 hod. – pro 6. třídy – sl. Zobalová 



- M – pátek od 7.00 hod. – pro 7. A – sl. Zobalová 
- M – úterý od 7.00 hod. – pro 7. B – sl. Zobalová 
- počítače – pondělí od 7.00 hod. – pro 8. a 9. tř. – p. Sotona 
- výtvarný – pondělí od 11.45 hod. – pro 2. a 3. tř. – p. Bendová 
- výtvarný – pátek od 7.00 hod. – pro 6. třídy – pí. Diwaldová 
- přírodovědný – čtvrtek od 7.00 hod. – pro 2. stupeň – pí. Sotonová 
- zdravotnický – pátek od 7.00 hod. – pro 2. stupeň – pí. Sotonová 
- zobcová flétna – pátek od 11. 45 h – pro 2. – 4. tř. – pí. Švecová 
- gymnastika – úterý 15.00 (15.45) hod. – dívky 1. – 4., dívky 5. - 9. – p. Tesař 
- gymnastika – středa od 14.30 hod. – pro hochy 8. – 9. tř. – p. Tesař 
- pohybové hry – úterý od 14.20 hod. – pro 4. a 5. třídy – pí. Hroudová 
- atletika – pondělí od 14.00 hod. – pro 6. třídy – p. Zajíc 
- atletika – úterý od 14.15 hod. – pro 8. a 9. tř. – p. Zajíc 
- košíková – středa od 13.45 hod. – pro dívky 2. st. – p. Šilhan 
- aerobik – středa od 13.15 hod. – pro dívky 1. – 5. tř. – pí. Dvořáková 
- aerobik  -sobota od 8.00 hod. – pro 2. stupeň – pí. Hauserová 
- turistický – sobota od 8.00 hod. – pro 5. A + 2. st. – pí. Hauserová 
  

 Upozorňujeme rodiče, že kromě uvedené nabídky zahájila svou činnost i řada kroužků vedených zájemci 
z řad členů různých organizací či neorganizovanými zájemci o práci s dětmi: 
šikovné ruce – pí. Hanušová 
šikovné ruce – sl. Šátková 
letečtí modeláři – p. K. Garhofer 
mladí rybáři – p. Kalina 
mladí hasiči – p. M. Garhofer 
mladí ochranáři přírody – p. Kopáček 
sport. oddíly, hud. škola YAMAHA, výuka náboženství. 
 Informace vám poskytnou vedoucí organizací či kroužků. Škola je v těchto případech pouze nápomocna 
poskytováním prostor nebo informací dětem, nezasahuje však do jejich činnosti či náplně práce.  
 O případném rozšíření nabídky budou děti informovány školním rozhlasem. 
   
Mgr. Václav Šilhan, ředitel školy 

 
 
 

MĚSTO NOVÁ BYSTŘICE 
 

 

nabízí občanům k pronájmu 1 volné místo pro ženu v Penzionu pro důchodce. 
Své žádosti můžete podávat do 10. října 2005 na podatelnu MěÚ. 
Bližší informace v kanceláři č. 9 – správa majetku města, pí. Růžičková. 
 
 
 

Všem skateboardistům!!! 
 

Na základě četných žádostí jsme pro vás vyčlenili místo pro vaši zábavu na parkovišti proti čerpací stanici ve 
směru na Slavonice. Žádáme vás, abyste své aktivity provozovali právě zde, kde můžete bez obav trvale 
nechávat i skateové překážky. 
 
 
 

Kultura 
 
Výstava historických fotografií 
 

V prostorách městské knihovny a informačního střediska proběhne v pátek 28. října 2005 v 18.00 hodin 
vernisáž výstavy historických fotografií.  
 Staré fotografie a obrázky poskytl Městu Nová Bystřice pan Marian Khandl ze Starého Města p. 
Landštejnem, o další zpracování se postarala kancelář manželů Kynclových.  



 U některých obrázků budou vystaveny i současné fotografie, aby návštěvníci měli možnost lepšího srovnání 
změn, které Nová Bystřice zaznamenala. 
 Výstava potrvá nejméně do konce letošního roku, otevřeno bude v pracovní době  informačního střediska a 
městské knihovny. 
 Všichni jste srdečně zváni, určitě se bude na co dívat! 
 

městská knihovna a informační středisko 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Římskokatolická farnost vás zve 
 

Farní společenství – se schází každý čtvrtek na novobystřické faře v 19.00 hodin. Zván je každý, kdo touží po 
ztišení, sdílení a meditaci Božího slova. 
 

Knihovna – s křesťanskou literaturou je na faře k dispozici každé úterý od 18.00 do 19.00 hod., nebo na 
požádání.  
 

Významné dny a bohoslužby :  
 

24. 9. sobota - Diecézní pouť s o.biskupem v Č. Budějovicích 
28. 9. středa - slavnost Sv. Václava, hl. patrona Čechů, mše v NB 18.00 h 
1. 10. sobota - mše s rakouskými poutníky v N. Vojířově 14.00 h 
23. 10. - Misijní neděle, sbírka na misie při mši v NB 10.30 h 
1. 11. úterý - slavnost Všech svatých, mše v NB 18.00 h 
2. 11. středa - Vzpomínka na všechny věrné zemřelé, modlitba na hřbitově v NB 15.00 h a mše za zemřelé ve 
farním kostele 18.00 h 
 

farář P. Misař 
 
 
 

Novinky v MěK 

 

Javořická, V. – Na časy 
Pittnerová, V. – Vesnické povídky 
Cordonnierová, M. – Milovaná Isabelle 
Biggers, E, D. – Nůž jako vražedná zbraň 
Kishon, E. – Nejlepší povídky z cest 
Kunc, L. – Na medvědích stezkách 
Graham-Jones, O. – Veterinář ze ZOO 
Dědková, J.,…. – Jak to bylo poprvé 
Ransome, A. – Záhadné vody 
 

městská knihovna 
 
 



 

 
 

 
Koncert Jindřichohradeckého symfonického orchestru v parku v Nové Bystřici dne 28. srpna 2005 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z partnerského města Heidenreichstein 
 
 

Milí sousedé! 
 Léto je za námi a tak se můžeme ohlédnout za některými obzvláště vydařenými oslavami našich měst. 
 Osmisté narozeniny jsme v Heidenreichsteinu oslavili v polovině srpna ve středověkém duchu a přestože 
nám třetí den počasí opravdu nepřálo - pršelo proudem - navštívilo je přes 10 000 lidí. 
 Účastnil jsem se také narozeninové oslavy v Nové Bystřici a mohu  tomuto překrásnému svátku jen 
pogratulovat. Program i atmosféra byly skutečně působivé. 
 Samotné oslavy již několikrát ukázaly, že my, obyvatelé Nové Bystřice a Heidenreichsteinu, si rozumíme i v 
oslavování svátků. A je tomu tak dobře, neboť pouze společně dohromady odstraníme bariéry, jež bohužel stále 
ještě v duchu existující, a můžeme tak pozitivně překonávat změny času. 
 Jen díky otevřenosti a odstranění předsudků budeme moci pozitivně měnit naše nyní společné regiony v 
současné sjednocené Evropě  k blahu lidí, jež zde momentálně žijí, i těch, jež vzejdou z následujících generací. 
 Rád bych se tímto chopil příležitosti a pozval Vás k dalším větším akcím. Jsou to: 14. - 16. října 
Mezinárodní dny divadla mládeže „Andersfestival” v národním domě, 22. října velké waldviertelské oslavy 
výlovu rybníka Bruneiteich v Altmannsu u Heidenreichsteinu a 30. října Den zdraví s informacemi 
týkajícími se zdraví a preventivních opatření. 
 Budu velmi potěšen, navštívíte-li naše akce. 
  

Přeji vám hezký podzim Váš Hans Pichler, starosta 

 
 
 

Sport 
 
Amatérská liga kuželek ročník 2005/2006 
 

 Výbor oddílu kuželek TJ Jiskra Nová Bystřice oznamuje všem zájemcům o kuželky, že se připravuje další 
ročník „Amatérské ligy kuželek“ 2005/6. Hrát budou čtyřčlenná družstva na 60 HS. Hrací dny pondělí, středa 
(event. též čtvrtek) 17-21 hodin a sobota 14-18 hodin.  



 Startovné za družstvo je stanoveno na 1500,- Kč. Podle počtu účastníků odehraje každé družstvo zhruba 20 
utkání. Zahájení bude koncem října 2005, předpokládané ukončení v březnu 2006. Zájemci o účast v tomto 
turnaji ať se ohlásí p. Zdeňku Hrbkovi na tel. 607 224067 nejpozději do 10. října 2005, od kterého obdrží 
přihlášku a soupisku pro družstvo a rovněž další  pokyny.  
 Pro přípravné tréninky  je možné domluvit si pronájem kuželny se správcovou – paní Renatou 
Čihákovou – tel. 720 579 421. 
  

Za oddíl kuželek:  Zdeněk Hrbek  
 

K+G TURNAJ (Kuželko-golfový turnaj) 
 

 Dne 3. 9. 2005 se uskutečnil první kuželkářsko-golfový turnaj pořádaný společně Golfovým klubem Nová 
Bystřice a oddílem kuželek TJ Jiskra Nová Bystřice. Turnaje se zúčastnilo 24 hráčů (12 golfistů a 12 kuželkářů). 
 Vlastnímu turnaji předcházely 3. tréninky na golfovém hřišti pod vedením pana Jendy Šimka, za což mu 
patří dík. 
 Byla stanovena základní pravidla této sportovní kombinace, která zahrnovala: vylosování dvojic hráčů 
(kuželkář + golfista), kteří obě disciplíny hrají společně. 
 V kuželkách bylo sehráno 60 hodů sdružených (2x 15 hodů do plných, 15 dorážka), v golfu odehráno 9 
jamek systémem Texas Scramble (hraje se lepší ze dvou ran).  
 Turnaj splnil dva základní cíle:  
představit golf části dospělé populace Nové Bystřice, jako výborný způsob trávení volného času za přijatelných 
finančních podmínek a představit golfistům kuželnu, jako vhodnou alternativu  trávení volného času v Nové 
Bystřici.   
 

Závěrečné pořadí: 
1. - 3. místo  
- výborná nálada všech účastníků 
- krásné počasí celý den 
- zájem všech účastníků opakovat tuto akci koncem října 2005 
 

Popisek k fotce:  
nahoře zleva: Petr Housar, Radek Tupý, Dáša Třešňáková, Pepa Volf, Jan Šimek, Tonda Havel, Láďa Bláha, 
Jana Školaudyová, Jarda Štěrba, Karel Řezáč, Líba Šmilauerová, Jarda Běhoun, Jana Řežábková, Milan Švec, 
Milan Orlowski, Radek Stránský, Jožka Ivan 
dole zleva : Jarda Školaudy, Luboš Vrecko, Zdenda Hrbek, Pavel Veleba, Karel Fogl, Martin Lukshal, Petr 
Tomek. Na fotografii chybí Láďa Mátl a Bohumil Chlanda spoluautoři nápadu. 
 

zapsal: Radek Stránský 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


